



# Фестивальные маршруты театра

9 ИЮН 1973

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
г. Томск

Хлебом-солью встретили бакчарцы группу артистов областного драматического театра, открывших в районном центре восьмой традиционный фестиваль искусств «Северное сияние» спектаклем по пьесе А. Кузнецова «Московские каникулы». Бакчарское турне облдрамтеатра в этом году обещает быть необычно длительным. Работу томичей уже видели зрители Большой Галки, Поротникова, Парбига, Чернышовки, Плотникова. Автобус с артистами ждут в Богатыревке, Высоком Яре, Хуторском, Новой Бурке. Во многих из этих населенных пунктов спектакль «Московские каникулы» — первое выступление профессионального театрального коллектива за всю их историю. Свою бакчарскую поездку артисты специально продлили по просьбе зрителей. Кроме спектаклей, гости из Томска встречаются на местах с коллективами художественной самодеятельности, дают советы и консультации.

Спектакль театра — «Свадьба в предместье» А. Вампилова — «плывет» вниз по Оби. Теплоход «Север» областного управления культуры уже делал остановки в Никольском, Молчанове, Могочине, Колпашеве, Усть-Тыме. В эти дни последнюю премьеру сезона смотрят в Александровском и Стрежевом.

Маршрут другого «театрального» теплохода — «Культработник» — пролег с Оби на Кеть. Пьесу великого русского драматурга А. Н. Островского «Женитьба Белугина» томичи поставили в Красном Яре, Молчанове, Тогуре, Палочке, Ключвинке, Степановке. Сегодня Островского играют в Катайге. Впереди — другие населенные пункты Приветья.

Фестивальные маршруты театра продолжают.

В. ИВАНОВ.